## 那州晚核

A22、A23 2012年12月5日 星期3

## 体育新闻



SPORTS NEWS

统筹 胡田野 校对 一广 版式 王艳



郑州华润燃气股份有限公司根据城市建设需要,新建城东路(航海路——紫辰路)燃气管道工程。该工程兹定于2012年12月10日进场施工,工期2012年12月10日至2013年1月31日。全线施工完毕。

特此公示

郑州华润燃气股份有限公司 2012 年 12 月 5 日

## 中原西路燃气工程公示

郑州华润燃气股份有限公司根据城市建设需要,新建中原西路(西四环——绕城高速)燃气管道工程。该工程兹定于 2012 年 12 月 10 日进场施工,工期 2012 年 12 月 10 日至 2013 年 4 月 30日。全线施工完毕。

特此公示

郑州华润燃气股份有限公司 2012 年 12 月 5 日

荷兰少年球员赛后殴打边裁致死

日本球员踢球伤人 当地警方批准逮捕

方以涉嫌故意伤害罪将原田健司逮捕。

原田健司(右

理查德·纽文豪生,一名41岁的荷兰边裁,在上周末执法一场青年队比赛时遭遇了球场暴力,被几名十五六岁的少年队员殴打致死。昨日《世界体育报》转载荷兰媒体的报道称,荷兰警方已经逮捕了3名涉嫌球场暴力的小球员,荷兰体育大臣请求警方全力侦破此案,并表示"这是一次恐怖的行为,本不该出现在荷兰体坛"。

据昨日日本共同社消息,前日本足球5人制国家队选手、35岁的原田健司因在

比赛中恶意犯规,涉嫌故意伤害罪被日本警方逮捕。据悉,原田健司是在参加日本

某市的一场学校足球赛时,踢了一名选手的脖子,导致对方倒地不起,主裁判当

即出示红牌将其罚出场外。事后,受伤的选手意识模糊,生命体征变得不正常,

被送往医院救治。从裁判的证言来看,原田健司属于恶意犯规。随后,当地警

在《世界体育报》的评论版块中,这场事件的内部被曝光,一名号称了解内幕的网友称,"在这场博伊滕男孩队与斯洛滕队的比赛中,这名边裁的多次判罚引发了斯洛滕队队员的不满,因为这名边裁是博伊滕男孩队的会员"。 **堂德**